

В Горно-Алтайске вынесен обвинительный приговор по уголовному делу об угрозе применения насилия в отношении судебных приставов



Собранные следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 27-летнего жителя республиканской столицы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что днем 11 июня 2021 года в городе Горно-Алтайске сотрудники службы судебных приставов-исполнителей в рамках исполнительного производства с целью изъятия арестованного имущества должника – автомобиля

«Лексус-570», прибыли к одному из гаражей гаражного кооператива «Поселковое».

Отцу должника, у которого автомобиль находился на ответственном хранении, и его сыну было объявлено об изъятии вышеуказанного имущества. После чего последний, находясь внутри гаража с сотрудниками службы судебных приставов-исполнителей, с целью воспрепятствования законным действиям последних, желая их запугать, взял в руку топор, острием которого замахнулся в сторону представителей власти и высказал угрозу применения насилия в отношении них, сказав, что всех убьет, а также повредит арестованное имущество.

Сотрудники службы судебных приставов-исполнителей вышли из гаража и сообщили о произошедшем в правоохранительные органы. Отказавшись отдавать автомобиль, обвиняемый привез необходимую сумму денежных средств, погасив всю задолженность по исполнительному производству в отношении своей сестры.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал своей вины в совершении инкриминируемого ему преступного деяния, суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и, с учетом смягчающих обстоятельств, назначил ему наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Приговор суда вступил в законную силу.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1721879>